
DLS SCHLICK DIENSTLEISTUNGS GMBH | Im Schlagengarten 32 | 76877 Offenbach

Tricor Packaging & Logistics AG
z.Hd. Herrn Patrick Schobner
Leiter Einkauf
86825 Bad Wörishofen

Datum: 18.09.2024
Zahlungsziel: 02.10.2024

Kunden USt-IdNr.: DE256221500

Rechnung Nr. 624
Kunden-Nr.: 4100

Leistungszeitraum: 18.09.2024

Sehr geehrter Herr Patrick Schobner,

wir erlauben uns für unsere Bemühungen folgende Positionen in Rechnung zu stellen.

Pos. Art.Nr. Beschreibung Menge Einheit Einzelpreis
netto

Gesamtpreis
netto

1 Systemreinigung 1,00 270,00 € 270,00 €

Zwischensumme 270,00 €

zzgl. 19,00% MwSt. 51,30 €

Endsumme 321,30 €

Bitte überweisen Sie den Rechnungsbetrag innerhalb von 14 Tagen.

Seite �1 von �1

Glas- und Gebäudereiniger / 
Anwendungstechniker (M/W/D) VOLLZEIT 
Wir suchen zuverlässige Mitarbeiter (m/w/d) zur Unterstützung und Verstärkung 

unseres Teams in der Glas- und Gebäudereinigung in Vollzeit.

ZU DLS SCHLICK

Wir sind ein mittelständisches und familiengeführ-
tes Unternehmen mit über 29 Jahren Erfahrung.

Wir sind die Profis für Pflege.

Unser gesundes Betriebsklima basiert auf unserer 
Überzeugung, dass Erfolg von der Leistungsbereit-
schaft, der Flexibilität aber auch der gegenseitigen 
Wertschätzung jedes Mitarbeitenden abhängt.

Um sich ein genaueres Bild von uns und ihrem zu-
künftigen Team zu machen, besuchen Sie uns auf 
Instagram :  
https://www.instagram.com/dls_schlick/?hl=de

Ihre Aufgaben

• Glasreinigung: Professionelle Reinigung von 
Fenstern, Glasfassaden und Glastüren in ver-
schiedenen Höhen und Gebäudetypen.

• Gebäudereinigung: Grund- und Unterhalts-
reinigung von Bürogebäuden, Treppenhäusern, 
Fassaden und Sanitäranlagen.

• Pflege und Instandhaltung: Pflege und Instand-
haltung von Innen- und Außenbereichen.

• Spezialreinigung: Durchführung spezieller 
Reinigungsarbeiten wie Bauendreinigung oder 
Sonderreinigungen nach Bedarf.

• Sicherheitsstandards: Einhaltung von Sicher-
heitsvorschriften und Nutzung von Arbeitsbüh-
nen, Leitern oder anderen speziellen Reini-
gungsgeräten.

Vollzeit 100 KM um Landau  
(50 KM Kerneinsatz) 
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 WIR BIETEN

• Sicherer Arbeitsplatz: Arbeiten in einer systemrelevanten und krisensicheren Branche

• Direkte Kommunikation: Kurze Entscheidungswege und flache Hierarchien.

• Angenehmes Arbeitsumfeld: Ein wertschätzender Umgang in einem familiengeführten 
Unternehmen mit einem tollen Arbeitsklima, in dem auch gelacht wird

• Professionelles Umfeld: Ein professionelles Arbeitsumfeld und modernes Arbeitsequipment.

• Faire Vergütung: Eine außertarifliche Bezahlung.

• Firmenwagen: Bereitstellung eines Firmenwagens mit Privatnutzung.

• Gute Einarbeitung: Eine sorgfältige Einarbeitung und stetige Betreuung durch unser Perso-
nal

• Teamgeist: Ein erfahrenes, motiviertes und gut eingespieltes

 IHR PROFIL

• Erfahrung: Idealerweise abgeschlossene Ausbildung als Glas- und Gebäudereiniger oder 

• Fachkenntnisse: Kenntnisse der verschiedenen Reinigungsmethoden und -mittel sowie si-
cherer Umgang mit Reinigungsgeräten.

• Körperliche Fitness: Körperliche Belastbarkeit und Schwindelfreiheit, insbesondere bei der 
Arbeit in höheren Gebäuden.

• Zuverlässigkeit: Hohe Zuverlässigkeit, Sorgfalt und eine selbstständige Arbeitsweise.

• Führerschein: Gültiger Führerschein der Klasse B ist von Vorteil.

• Sprachkenntnisse: Grundkenntnisse der deutschen Sprache zur Verständigung im Team und 
mit Kunden.

Jetzt Bewerben unter info@dls-schlick.de


